



Областная Газета

вторник,
11 июня / 2024

№ 124 (9935)

ЖКХ

Капремонт
на подъеме

стр. V-VII →



ПАВЕЛ ВОРОЖКОВ

80 тысяч человек посетили площадку фестиваля «Движение»

Первый фестиваль мотокультуры, музыки и спорта, посвященный 90-летию Свердловской области, прошел в минувшие выходные в Екатеринбурге и Верхней Пышме и собрал участников из Москвы, Новосибирска, Омска, Казани, Челябинска, Тюмени, Кургана, Хабаровска, Читы, Владивостока и многих других городов. Отметим, что старт фестивалю со сцены самого большого в мире самосвала «БелАЗ» дал губернатор **Евгений Куйвашев**.

19 пешеходных переходов

будут обустроены в муниципалитетах Среднего Урала по решению **Евгения Куйвашева**

Решение о корректировке государственной программы развития транспортного комплекса по поручению губернатора приняли члены кабинета на заседании правительства. Из дорожного фонда области направлено 66,5 миллиона рублей на оборудование современных «зебр» в Шале, Ивделе, Полдневой, Горном Щите, Пионерском, Арамиле, Большом Истоке и других населенных пунктах. Ежегодно муниципалитетам на обустройство переходов из областного бюджета направляется около 300 миллионов рублей.

облгазета.рф →

Тысячный хор, флешмобы и футбольный турнир

Свердловчане смогут отпраздновать День России всей семьей

В честь Дня России в муниципалитетах Свердловской области будет организована большая праздничная программа. Главными событиями в Екатеринбурге станут масштабный певческий праздник «Хором славим Россию и город» в Историческом сквере, концерт в парке Маяковского, арт-фестиваль «Россия: от края до края» в Уральском центре народного искусства и благотворительная акция в городских музеях. Свердловчане также смогут принять участие в танцевальном флешмобе, прокатиться на экскурсионном ретро-трамвае и поддержать свой район или город на турнире по футболу.

Певческий праздник «Хором славим Россию и город» в Историческом сквере начнется в 14:00. На ступенях у памятника основателям города тысячный хор вместе с жителями Екатеринбурга исполнит любимые песни в сопровождении оркестра. Программа посвящена Году семьи и 90-летию Свердловской области.

Продолжение на стр. II →

Юбилейный сезон «Стенограффии»

В середине июля фестиваль уличного искусства стартует в Екатеринбурге в 15-й раз

Андрей МЕШАВКИН

Губернатор Свердловской области **Евгений КУЙВАШЕВ** в понедельник встретился с коллективом Международного фестиваля уличного искусства «Стенограффия», чтобы обсудить программу мероприятия и организационные вопросы.

В 2024 году «Стенограффия» начнет работу 15 июля, это будет уже 15-й сезон фестиваля – юбилей самого длительного проекта в сфере уличного искусства в стране.

По словам организаторов, в настоящее время ведутся поиск партнеров, отбор художников-участников, переговоры с иностранными авторами, выбор локаций для арт-объектов,

обучение волонтеров и набор экскурсоводов. Параллельно идет разработка программы мероприятий для горожан и коллабораций с культурными проектами города.

В ходе встречи **Евгений Куйвашев** высоко оценил итоги прошлогодней «Стенограффии»: преобразование подземных переходов, работу с общественным транспортом и оста-

новками, взаимодействие с зарубежными художниками.

Во встрече с главой региона приняли участие руководитель фестиваля **Анна Клец**, художник, сооснователь и идеолог фестиваля **Андрей Колоколов** и исполнительный директор **Дмитрий Чабанов**.

Фестиваль ежегодно проводится в Екатеринбурге с 2010 года. За все это время создано бо-

лее 600 объектов, покрашено более 50 тысяч квадратных километров поверхностей. В проекте приняли участие 360 художников из 17 стран, было вовлечено более тысячи волонтеров. С 2021 года фестиваль реализуется при поддержке губернатора Свердловской области и главы Екатеринбурга.



ДЕНЬ РОССИИ

ИЮНЬ
12Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ****Уважаемые жители Свердловской области!**

Дорогие земляки!
Поздравляю вас с главным государственным праздником – Днем России! 12 июня мы отмечаем день рождения сильной, свободной, суверенной России – страны, которая гордится своей многовековой историей, своими героями и великими победами. Страны, уверенно идущей вперед к новым достижениям, новому качеству жизни людей.

Свердловская область, которая в этом году отмечает свое 90-летие, всегда была и будет надежной опорой государства.

Регион держит курс на динамичное развитие. Наши предприятия стабильно работают, осваивают передовые технологии и выпускают современную востребованную продукцию, поэтапно снижая зависимость от импорта. Только в прошлом году в нашем регионе открыто 32 новых производства.

Продолжается работа над мегапроектом «Сухой порт», созданием кампуса УрФУ и экосистемы «Космос», ускоренной газификацией сельских территорий. Все эти проекты имеют огромное значение для дальнейшего социально-экономического развития региона.

Мы поддерживаем науку, малый и средний бизнес, аграрный комплекс, создаем условия для роста инвестиций, повышения производительности труда, подготовки высококвалифицированных кадров для новой экономики.

По итогам минувшего года обеспечен рекордный ввод жилья, опережающими темпами выполнены программы расселения уральцев из аварийного жилфонда. Мы ритмично строим и ремонтируем школы, больницы, детские сады, объекты культуры и спорта. Благодаря активности и инициативности уральцев приводим в порядок парки, аллеи, дворы и другие самые популярные места отдыха людей во всех муниципалитетах. Только в прошлом году в области благоустроено свыше 600 дворов и 260 общественных пространств.

В Свердловской области многое делается для того, чтобы каждый уралец чувствовал позитивные перемены, чтобы уже сегодня видел, как меняется жизнь вокруг, появляются новые возможности, открываются перспективы для дальнейшего роста и развития. Сильные, благополучные, благоустроенные города и села – сильная и процветающая Россия.

Дорогие земляки!
Желаю вам доброго здоровья, счастья, семейного тепла, благополучия, успехов во всех делах.

С праздником! С Днем России!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ****Уважаемые друзья! Земляки!**

Сердечно поздравляю вас с Днем России!
Это праздник всей нашей страны. Он символизирует национальное единство. Общую ответственность за настоящее и будущее нашего Отечества.

Мало кому довелось пройти через такие вызовы и испытания как России. Но именно наша страна внесла огромный вклад в науку и культуру цивилизации. Спасла мир от нацистского порабощения. Помогла обрести свободу и достоинство десяткам народов и государств.

Эту миссию Россия выполняет и в наши дни. В стране динамично развиваются экономика и социальная сфера. Реализуются национальные проекты, внедряются новые технологии. Набирает темпы цифровая трансформация. А главное – с каждым годом повышается качество жизни людей, их социальная защищенность.

Однако свои достижения нам приходится защищать. В ходе специальной военной операции наш народ вновь проявил свои лучшие качества. Это мужество, сплоченность, любовь к Родине, сила духа. А значит, победа обязательно будет за нами.

С праздником вас, дорогие друзья!
Желаю счастья, благополучия, здоровья, долгой и счастливой жизни в нашей родной стране!

Уважаемые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с Днем России!

Россия – сильное государство с огромной территорией и богатым духовным наследием. Единение россиян, их сплоченность всегда были и будут главным источником силы нашей Отчизны.

За свою многовековую историю наша страна прошла путь героических побед и великих достижений, обогатила сокровищницу мировой культуры выдающимися произведениями, внесла значительный вклад в развитие мировой науки. Мы по праву гордимся нашей страной и верим в ее великое будущее.

Сегодня, когда коллективный Запад вновь покушается на суверенитет и национальные интересы Российской Федерации, на каждом из нас лежит высокая ответственность за будущее страны.

Уральцы во все времена достойно трудились во имя процветания России. И сегодня наш регион – становой хребет страны, ее надежная опора.

Летопись героических боев Великой Отечественной войны хранит немало страниц о подвигах свердловчан. В настоящее время уральские воины продолжают славные традиции своих дедов и прадедов, героически отстаивая права нашей Родины в зоне проведения специальной военной операции.

Все мы – граждане великого государства, объединившие усилия во имя развития родной страны. Только так можно сохранить достигнутое и сделать дальнейшие шаги к развитию государства.

Уважаемые земляки!
Поздравляю вас с Днем России!
Пусть наша Родина процветает! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА**Тысячный хор,
флешмобы
и футбольный
турнир

← Начало на стр. I

За музыкальное сопровождение будут отвечать гражданские и военные оркестры. Солистами выступят вокалисты Урал Оперы Балета и лауреаты международных конкурсов. Дополняют масштабный праздник изящные хореографические номера от народных ансамблей и акробатических студий.

На сцене в парке Маяковского выступят легендарный Оренбургский русский народный хор и звезда шоу «Ну-ка, все вместе!» **Фаррух Хасанов**. Также в обновленном Летнем театре на большом экране устроят показ мультфильмов про Урал и кинопремьеру для всей семьи «Катя-Катя».

В День России также можно будет бесплатно посетить восемь городских музеев: мультимедийный парк «Россия – моя история», Музей природы Урала, Музей истории и археологии Урала, Музей истории камнерезного и ювелирного искусства, Музей истории Екатеринбурга, Водонапорную башню, Дом Малекского и креативный кластер «Л52». Екатеринбургцы смогут увидеть как постоянно действующие экспозиции, так и временные проекты: разглядеть изнутри мансийский чум, познакомиться с африканской фауной и вырезанными из камня динозаврами, примерить наряды прошлого века.

Специальный экскурсионный ретро-трамвай объедет главные городские достопримечательности. Запланированы три часовые исторические экскурсии с мини-спектаклями, героями которых станут Хозяйка Медной горы, купеческая дочь и дама пушкинской эпохи. Вагон стартует от остановки «Цирк» на улице Куйбышева в сторону улицы Радищева.

В Центре культуры и искусств «Верх-Исетский» будет работать выставка Русского географического общества, посвященная Году семьи. Здесь будут представлены работы участников фотоконкурса «Самая красивая страна».

Во Дворце народного творчества будут организованы выставка-дефиле национальных костюмов и этнографическая площадка «Казачье подворье». На исторической интерактивной реконструкции к 110-летию начала Первой мировой войны участники Российского военно-исторического общества Свердловской области в исторической униформе солдат Русской императорской армии продемонстрируют строевой смотр и покажут, как владеть макетами оружия и скачивать шинель. В Большом концертном зале Дворца пройдет концертная программа «На просторах Оренбуржья» Оренбург-

ского государственного академического русского народного хора. В состав хора вошли лучшие певцы, танцоры и музыканты Оренбуржья.

Свердловчан ждут и спортивные мероприятия. 12 июня дворовые команды из разных районов Екатеринбурга и из других городов области съедутся на стадион в микрорайоне Солнечный, чтобы устроить турнир по футболу. Участие в соревнованиях примут более 100 человек. Команды будут представлять Уралмаш, Химмаш, Автовокзал, Академический, Елизавет, Шабровский, Вторчермет, Керамик, Солнечный, Горный Щит и Верхнюю Пышму. У зрителей есть отличная возможность поболеть за команду из своего района и провести время в кругу друзей и семьи. Для болельщиков с семьями устроят спортивные игры. Они попробуют свои силы в таких состязаниях, как текбол, гигантский настольный футбол, футбольный дартс.

Национальные подворья разных народов России будут представлены во Дворце национальных культур в Нижнем Тагиле. В Артемовском состоится танцевальный флешмоб «Вперед, Россия!» и региональный фестиваль оркестров народных инструментов «Народное гуляние». В Сысерти пройдет семейный конкурс «Выходи в НАРОДНОМ». Будет организовано «Дефиле по-русски» от авторов сценического костюма **Ольги Тимощевой** и **Лидии Бабушкиной**.

Всего в регионе пройдет более 50 акций, флешмобов и других мероприятий, приуроченных ко Дню России. Среди них – торжественное вручение паспортов жителям региона, которым исполнилось 14 лет, семейный сплав по реке Чусовая, авто- и велопробеги с флагами России, поэтический марафон и интеллектуальная игра «Россия в деталях».

Праздничные мероприятия также запланированы и на стенде Свердловской области на выставке «Россия» в Москве на ВДНХ. Там состоится презентация туристического потенциала Свердловской области с викториной на знание истории и достопримечательностей Свердловской области и виртуальная экскурсия по Екатеринбургу и Уралу – «300 лет сильных идей».

Максим НАЧИНОВ



ПРЕДОСТАВЛЕНО СВЕРДЛОВСКОЙ ФИЛАРМОНИЕЙ

Денис Мацуев приветствует новых стипендиатов. Все – учащиеся Уральской специальной музыкальной школы (колледжа), слева направо: Ева Баранова (виолончель), Мария Косцова (альт), Алиса Ваганова (фортепиано), София Жеребцова (фортепиано)

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

12 июня

Сергей ВОРОНИН

Герой Российской Федерации

13 июня

Ольга ЗВЕРЕВА

Глава Калининского СП
Камышловского МР

Светлана КУЗЕВАНОВА

Председатель думы Байкаловского
СП Байкаловского МР

Юрий ВОСТРИКОВ

Председатель думы
Усть-Ницинского СП
Слободо-Туринского МР

14 июня

Владимир ЯКУШЕВ

Полномочный представитель
Президента Российской Федерации
в Уральском федеральном округе

17 июня

Андрей ПЕРМЯКОВ

Председатель думы Волчанского ГО

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

12 июня

День России

14 июня

Всемирный день донора крови

16 июня

День медицинского работника

Курбан-байрам

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

14 июня

110 лет со дня открытия
железнодорожного вокзала
в Екатеринбурге

15 июня

110 лет со дня основания
Свердловской областной
клинической психиатрической
больницы

17 июня

20 лет со дня образования
природного парка «Река Чусовая»

«Всегда приглашаю к нам, в Екатеринбург»

Денис Мацуев представил уникальную программу и наградил стипендиатов фонда «Новые имена»

Наталья ШАДРИНА

В Екатеринбурге состоялся IX ежегодный фестиваль «Денис Мацуев представляет». Это один из самых престижных и ожидаемых проектов в сезоне Свердловской филармонии, концерты проходят при поддержке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА. Помимо яркой программы с участием ведущих музыкантов страны в рамках фестиваля были объявлены новые стипендиаты Межрегионального благотворительного фонда «Новые имена», президентом которого многие годы является Денис МАЦУЕВ.

В нынешнем году на фестивале были исполнены четыре концерта. И впервые в рамках проекта Денис Мацуев выступил с двумя оркестрами – Уральским филармоническим и Уральским молодежным под управлением главных дирижеров коллективов *Дмитрия Лисса* и *Дмитрия Филатова*. Объясняется это сложностью программы, которую музыканты выбрали для свердловских слушателей. Так, на открытии было исполнено одно из самых непростых произведений для фортепиано с оркестром – Бурлеска *Рихарда Штрауса*. Нам повезло увидеть, как шла репетиция маэстро с Уральским молодежным симфоническим оркестром. Денис Мацуев несколько раз прерывал музыкантов, оттачивая необходимые нюансы – всё должно быть идеально. По последнему уверенному взмаху руки маэстро понимаем: нужное звучание достигнуто.

– Мы очень редко исполняем это произведение, и сейчас буквально за одну репетицию его собрали – вы видели этот творческий процесс. Самое важное, когда оркестр тебя понимает, а это именно тот случай – с вашей «молодежкой» мы уже много че-



ПАВЕЛ ВОРОЖКОВ

На фестивале на одну сцену со звездами вышли стипендиаты фонда «Новые имена» 2023 года, которые продемонстрировали, чему за этот год смогли научиться. Открывала концерт учащаяся 6-го класса Уральской специальной музыкальной школы виолончелистка Валерия Литовских (на фото)

го переиграли, причем в разных странах, включая, например, сцену Театра на Елисейских полях в Париже, – говорит Денис Мацуев. – Что касается выступления с Уральским филармоническим оркестром, то мы выбрали Второй концерт *Сергея Прокофьева*. Это одно из самых мистических произведений, поднятие на Эверест, один из самых трагических концертов во всей фортепианной литературе. Десять лет назад меня убедил его выучить *Валерий Гергиев*, и мы с ним переиграли этот концерт во множестве стран. Потом я его отложил на пять лет, необходима была большая пауза, а сейчас мы вновь развиваем бурный роман с этой гениальной музыкой.

Этот невероятный концерт с УАФО под управлением Дмитрия Лисса состоялся в финале фестиваля – вчера, 10 июня, в день рождения Свердловской филармонии.

Помимо серьезной, трагической программы в афише фестиваля всегда стоит джазовый концерт «Денис Мацуев и друзья». И в этом году он впервые прошел

чели с оркестром. Также на фестивале выступила прима Мариинского театра *Мария Баянкина*, кстати, уроженка Алапаевска.

Услышала свердловская публика и выпускника телеконкурса «Синяя птица», стипендиата фонда «Новые имена» одного из самых талантливых юных пианистов современности 12-летнего *Елисея Мысина*.

– Я был удивлен, но оказалось, что для Елисея это премьера на сцене Свердловской филармонии, – говорит Денис Мацуев. – Ведь это один из самых востребованных пианистов страны, несмотря на свою молодость. Мы его обнаружили в пять лет, когда он приехал на «Новые имена» и «Синюю птицу». За эти семь лет он сделал грандиозные успехи, победив только в этом году на двух конкурсах в Америке. И совсем скоро он примет участие в главном конкурсе для пианистов в нашей стране – «Grand Piano Competition».

Как было и с Елисеем Мысиным, фонд «Новые имена» ежегодно присуждает стипендии самым талантливым юным свердловчанам.

– В этом году ваши музыканты подтвердили свой высочайший класс перед экспертами фонда «Новые имена». Это очень важно, ведь если вы посмотрите афишу самых знаменитых залов мира и увидите там русское имя моего поколения и младше, то это сто процентов выходец из «Новых имен». Отбор проводим очень серьезный, можем приехать и не дать ни одной стипендии. Но в этот раз мы вручили все четыре. Уверю вас, это не просто способные дети, это бриллианты, выдающиеся музыканты, наше достояние. И задача фонда – помочь им вырасти в больших, глубоких музыкантов. Поздравляю ребят, их педагогов и родителей! – сказал Денис Мацуев.

Кроме джаз-звезд в фестивале всегда принимают участие академические топ-музыканты. В этот раз на сцене Свердловской филармонии выступил, например, *Борислав Струлёв* – по мнению Дениса Мацуева, самый универсальный виолончелист мира. Он сыграл в Екатеринбурге мировую премьеру – знаменитую сонату *Сергея Рахманинова* в новой транскрипции – для виолон-

ОТЧЕТ

об итогах голосования на годовом общем собрании акционеров ПАО «МЗИК»

Полное фирменное наименование, место нахождения и адрес общества: Публичное акционерное общество «Машиностроительный завод имени М.И. Калинина, г. Екатеринбург». Российская Федерация, Свердловская область, город Екатеринбург, пр-кт Космонавтов, стр. 18.

Вид общего собрания (годовое или внеочередное): годовое.

Форма проведения общего собрания (собрание или заочное голосование): заочное голосование.

Дата определения (фиксации) лиц, имевших право на участие в общем собрании: 12 мая 2024 года.

Дата проведения общего собрания (дата окончания приема бюллетеней): 6 июня 2024 года.

Повестка дня общего собрания:

1. Утверждение годового отчета Общества.
2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества.
3. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2023 года.
4. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2023 года.
5. Избрание членов Совета директоров Общества.
6. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
7. Назначение аудиторской организации (индивидуального аудитора) Общества.
8. Избрание генерального директора Общества.
9. Утверждение Устава Общества в новой редакции.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по каждому вопросу повестки дня общего собрания.

По вопросам 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9 – 860 509 целых и 320800/700693 голосов.

По вопросу 5 повестки дня (1 голосующая акция=9 голосов) – 7 744 585 целых и 84428/700693 кумулятивных голосов.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по каждому вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения об общих собраниях акционеров (утв. Банком России 16.11.2018 №660-П).

По вопросам 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9 повестки дня – 860 509 целых и 320800/700693 голосов.

По вопросу 5 повестки дня – 7 744 585 и 84428/700693 кумулятивных голосов.

По вопросу 6 число голосов – 817 747 целых и 320800/700693 голосов, с учетом вычета акций, принадлежащих членам совета директоров или лицам, занимающим должности в органах управления общества.

Число голосов, которыми обладали

лица, принявшие участие в общем собрании, по каждому вопросу повестки дня общего собрания с указанием, имелся ли кворум по каждому вопросу:

Общее количество участников собрания составило 266 лиц.

По вопросам 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9 повестки дня число голосов, участвовавших в собрании, составило: 659 304, или 76,62%.

По вопросу 5 повестки дня число кумулятивных голосов, участвовавших в собрании, составило: 5 933 736, или 76,62%

По вопросу 6 число голосов, за вычетом акций, принадлежащих членам совета директоров или лицам, занимающим должности в органах управления общества, участвовавших в собрании, составило: 616 555, или 75,40%.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против» и «воздержался») по каждому вопросу повестки дня общего собрания, по которому имелся кворум:

По вопросу 1: ЗА – **596 681** (90,5016502%), ПРОТИВ – **86** (0,0130441%), ВОЗДЕРЖАЛСЯ – **62 529** (9,4840923%).

По вопросу 2: ЗА – **596 615** (90,4916397%), ПРОТИВ – **111** (0,0168359%), ВОЗДЕРЖАЛСЯ – **62 578** (9,4915244%).

По вопросу 3: ЗА – **595 012** (90,2485045%), ПРОТИВ – **63 285** (9,5987587%), ВОЗДЕРЖАЛСЯ – **919** (0,1393894%).

По вопросу 4: ЗА – **594 310** (90,1420286%), ПРОТИВ – **64 363** (9,7622644%), ВОЗДЕРЖАЛСЯ – **558** (0,0846347%).

По вопросу 5: Голоса между кандидатами в Совет директоров распределились следующим образом: информация не раскрывается на основании статьи 92.2 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и п. 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг».

По вопросу 6: Результаты голосования: информация не раскрывается на основании статьи 92.2 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и п. 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг».

По вопросу 7: ЗА – **596 461** (90,4682817%), ПРОТИВ – **116** (0,0175943%), ВОЗДЕРЖАЛСЯ – **62 727** (9,5141240%).

По вопросу 8: ЗА – **596 408** (90,4602429%), ПРОТИВ – **108** (0,0163809%), ВОЗДЕРЖАЛСЯ – **62 788** (9,5233762%).

По вопросу 9: ЗА – **596 023** (90,4018480%), ПРОТИВ – **62 576** (9,4912210%), ВОЗДЕРЖАЛСЯ – **705** (0,1069309%).

Формулировки решений, принятых общим собранием по каждому вопросу повестки дня:

По вопросу повестки дня 1 принято решение: Утвердить годовой отчет ПАО «МЗИК» за 2023 год.

По вопросу повестки дня 2 принято решение: Утвердить годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность ПАО «МЗИК» за 2023 г.

По вопросу повестки дня 3 принято решение: Распределить прибыль ПАО «МЗИК» по результатам 2023 года, составившую 811 539 018 руб. 76 коп. следующим образом:

1. Направить на инвестиционные цели – 405 769 509 руб. 38 коп.

2. Направить на пополнение оборотных средств – 405 769 509 руб. 38 коп.

По вопросу повестки дня 4 принято решение: Дивиденды по итогам 2023 года по обыкновенным и привилегированным акциям не выплачивать.

По вопросу повестки дня 5 принято решение: Избрать Совет директоров ПАО «МЗИК» в количестве 9 членов из следующих лиц: информация не раскрывается на основании статьи 92.2 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и п. 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг».

По вопросу повестки дня 6 принято решение: Избрать Ревизионную комиссию ПАО «МЗИК» в количестве 3 членов из следующих лиц: информация не раскрывается на основании статьи 92.2 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и п. 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг».

По вопросу повестки дня 7 принято решение: Назначить ЗАО «Аудиторская фирма «Критерий-Аудит» аудитором ПАО «МЗИК» на 2024 год.

По вопросу повестки дня 8 принято решение: Избрать генеральным директором ПАО «МЗИК» информацию не раскрывается на основании статьи 92.2 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и п. 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг».

По вопросу повестки дня 9 принято решение: Утвердить Устав ПАО «МЗИК» в новой редакции.

Имена членов счетной комиссии, а в случае, если функции счетной комиссии выполнял регистратор, – полное фирменное наименование, место нахождения регистратора и имена уполномоченных им лиц:

Функции счетной комиссии собрания выполнял регистратор Общества – Общество с ограниченной ответственностью «Оборонрегистр» (105066, г. Москва, ул. Старая Басманная, д. 19, стр. 12, комн. 22) в лице представителя Цветковой Е.А.

Председатель собрания
Секретарь собрания

КАПРЕМОНТ НА ПОДЪЕМЕ



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

“ В целом по стране ежегодно работы проводятся в среднем по 15-16 тысячам лифтов. В 2023 году заменено 16,3 тысячи лифтов, в этом году цифра останется также на уровне прошлых лет. <...> для наращивания темпов по замене лифтов необходимо использовать все возможные подходы.

Ирек ФАЙЗУЛЛИН,
министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации



“ Мы начали реализацию нового механизма финансирования замены лифтов. Впервые в нашем регионе меняем лифты в рассрочку в домах, которые собирают средства на капитальный ремонт на спецсчета. Новый механизм замены лифтов, отработавших назначенный срок службы, в рассрочку позволит оперативно установить современное лифтовое оборудование, даже если у собственников нет возможности оплатить всю работу сразу.

Николай СМЕРНОВ,
министр энергетики и ЖКХ Свердловской области



В 2024 году в Свердловской области заменят более 380 лифтов

В жилых домах Свердловской области в 2024 году в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» планируется заменить 82 лифта, у которых завершается срок эксплуатации. Еще более 300 лифтов заменят в домах, где открыт специальный счет. Для этого в областном бюджете предусмотрено 450 миллионов рублей.

Финансирование работ по Региональной программе капремонта будет проводиться со счета регоператора как на условиях трехлетней рассрочки платежа, так и с полной оплатой по факту завершения работ.

– Список домов, в которых в 2024 году запланирована замена лифтов, уже сформирован, и в полном объеме готова проектно-сметная документация. Согласно утвержденному перечню, обновление лифтового парка пройдет в 6 муниципалитетах области:

Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Первоуральске, Новоуральске, Лесном и Краснотурьинске. В общей сложности будет заменено 82 лифта в 36 многоквартирных домах, жители которых оплачивают ежемесячные взносы на капитальный ремонт в «общий котел», – рассказал генеральный директор Регионального фонда капитального ремонта **Станислав Суханов**.

Он подчеркнул, что электронные аукционы по отбору подрядных организаций

для замены лифтов завершены и определены подрядчики. Кроме того, Станислав Суханов напомнил, что с 2023 года Свердловская область вышла на плановую замену лифтового оборудования: по ускоренной программе замены лифтов в 2022 году были заменены последние 110 лифтов с превышенным сроком эксплуатации.

Отметим, что в период с 2016 по 2023 год в домах Свердловской области за счет средств, собранных на счете Ре-

гионального фонда капитального ремонта, было заменено 2 993 лифта с превышенным сроком эксплуатации. Благодаря этому условия проживания улучшили более 400 тысяч свердловчан.

Всего на капитальный ремонт в 2024 году запланировано порядка 7 миллиардов рублей. Ремонт планируется провести более чем в 750 домах. Это на 11% больше показателей 2023 года.





ПРЕСС-СЛУЖБА ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

Замена лифта в многоквартирном доме

Подробная инструкция от Фонда капитального ремонта

«Проблема обновления лифтового парка в жилфонде области сегодня решается в том числе и в рамках реализации программы капитального ремонта. Источником финансирования ремонтных работ являются взносы на капитальный ремонт, которые ежемесячно оплачивают собственники помещений в многоквартирных домах.

Станислав СУХАНОВ,
генеральный директор регионального
фонда капитального ремонта



Замена лифта в многоквартирном доме – не самый простой и не самый дешевый процесс. Однако часть расходов может взять на себя государство. Генеральный директор Фонда капитального ремонта Свердловской области Станислав СУХАНОВ рассказал «ОГ», как попасть в программу софинансирования, на какую субсидию можно рассчитывать и к кому обратиться, если с лифтом возникли проблемы.

Порядок замены лифтов в многоквартирных домах

в Свердловской области замена лифтов с истекшим сроком эксплуатации проводится по двум направлениям:

- ▶ за счет средств фонда капитального ремонта. Это касается домов, жители которых копят денежные средства на счете регионального оператора (то есть в «общем котле»). Лифты меняют в рамках реализации Региональной программы капитального ремонта;
- ▶ на условиях софинансирования из средств областного бюджета, бюджетов соответствующих муниципальных образований и средств собственников жилья, которые оплачивают взносы на капитальный ремонт на специальный счет дома. В этом случае лифтовое оборудование меняют в домах, где открыт специальный счет на капремонт, по государственной программе «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области».

На какую субсидию можно рассчитывать?

размер субсидии составляет от 30 до 80% – всё зависит от того, какой вариант выберут жители.

Участие в отборе на предоставление субсидий из областного бюджета является правом собственников и предусмотрено исключительно с обеспечением доли участия средств собственников помещений в конкретном многоквартирном доме:

- ▶ не менее 20% при стандартной схеме;
- ▶ в размере 70% при заключении договора на выполнение работ на условиях рассрочки платежа. В этом случае собственники оплачивают со специального счета аванс 30% от стоимости договора, после чего начинается выполнение работ. Далее после ввода лифта в эксплуатацию региональные власти предоставляют субсидию за счет бюджетных средств в размере не более 30% от договора. Оставшиеся 40% от стоимости должны быть оплачены равными долями ежемесячно в течение срока, установленного договором (как правило, это 5 лет) за счет уплачиваемых взносов на капитальный ремонт.



ЭТАПЫ И СРОКИ ЗАМЕНЫ ЛИФТОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

В многоквартирных домах	до 9 этажей	свыше 9 этажей
1. Демонтаж оборудования: демонтаж старой кабины, направляющих кабины лифта, лебедки, дверных порталов, станции управления и другого электрооборудования.	7 дней	12 дней
2. Монтаж оборудования: установка нового лифтового оборудования.	8 дней	13 дней
3. Электромонтажные работы монтаж электронного управления лифтом, системы освещения шахты и машинного помещения.	7 дней	17 дней
4. Монтаж лифтовой диспетчерской системы связи (ЛДСС): данная система обеспечивает связь кабины лифта и машинного помещения с диспетчерской аварийной службой.	3 дня	3 дня
5. Общестроительные работы: ремонт стен, пола и потолка машинного помещения, ремонт приямков шахты лифта, замена окон и дверей в машинном помещении.	10 дней	10 дней
6. Пусконаладочные работы: наладка плавности хода, равномерной остановки в заданных точках, работоспособности систем безопасности и электросетей, корректности работы механизмов открывания дверей.	4 дня	4 дня
7. Электроизмерения и оформление декларации соответствия: подрядчик приглашает специалистов из аккредитованной лаборатории для проведения электроизмерений смонтированного электрического оборудования и получает от них заключение о пригодности лифта к эксплуатации. После этого подрядчик должен зарегистрировать декларацию соответствия лифтового оборудования на сайте Росаккредитации.	3 дня	3 дня
8. Сдача лифтового оборудования в эксплуатацию: в приемочной комиссии участвуют представители управляющей компании, организации, которая занимается обслуживанием лифтов, подрядчик и специалист строительного контроля. Решение о запуске лифта в эксплуатацию принимает владелец лифта (УК/ТСЖ/ТСН, ЖК)	18 дней	18 дней
ОБЩИЙ СРОК ЗАМЕНЫ:	60 дней	80 дней



ЗАМЕНА ЛИФТОВ В ДОМАХ, ЖИТЕЛИ КОТОРЫХ ОПЛАЧИВАЮТ ВЗНОСЫ В «ОБЩИЙ КОТЕЛ»

2 993 лифта с истекшим сроком эксплуатации заменено в период с 2016 по 2023 гг. в домах Свердловской области, формирующих фонд капитального ремонта на счете регионального оператора. Благодаря этому условия проживания улучшили более 400 тысяч свердловчан.



**ЗАМЕНА ЛИФТОВ
В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
В 2024 ГОДУ****82** лифта**36** многоквартирных
домов**6** муниципальных
образований**Замена лифта в домах со спецсчетом****для участия в мероприятиях по замене лифтового оборудования в доме, где открыт специальный счет, жителям необходимо:**

1. Провести общее собрание собственников, на котором рассмотреть вопрос об участии в мероприятиях по замене лифтового оборудования, в том числе с заключением договора на условиях рассрочки платежа в целях предоставления субсидии.
2. Определить предельную стоимость замены лифта, а также утвердить размер доли участия собственников помещений. Отметим, что средства жителей, накопленные на спецсчете дома, должны составлять не менее 20%. Указанный критерий является приоритетным – победителями отбора признаются те, кто набрал наибольшее количество баллов, т.е. те, кто определил повышенную долю софинансирования (например, выше 30%).
3. Направить протокол с принятыми решениями и другие документы в администрацию муниципального образования. Это делает инициатор общего собрания.

Далее поступившие пакеты документов каждый муниципалитет формирует в заявки и направляет в региональное министерство энергетики и ЖКХ на рассмотрение. Заявки на предоставление субсидий из областного бюджета на реализацию мероприятий по замене лифтового оборудования рассматриваются в министерстве ежегодно (в июле-сентябре на следующий календарный год). Поэтому, чтобы получить субсидию на замену лифта в 2025 году, нужно поторопиться и оперативно подготовить необходимые документы для направления в муниципалитет.

В середине декабря после доведения бюджетных средств до министерства энергетики и ЖКХ проводится второй этап отбора и определяется перечень лифтов, которые набрали наибольшее количество баллов, далее готовится постановление о распределении субсидий муниципальным образованиям на реализацию мероприятий по замене лифтов. Министерство заключает соглашения с муниципальными образованиями, а те, в свою очередь, с получателями субсидий (УК, ТСЖ, ТСН) – это происходит в феврале следующего года.

Куда обращаться, если с лифтом проблемы

- ▶ в организацию, которая обслуживает лифтовое оборудование, – в случаях аварийного и текущего ремонта. Контактные телефоны должны быть указаны в кабине лифта, либо на информационном стенде в подъезде;
- ▶ в управляющую компанию для составления акта осмотра – если после установки нового оборудования возникли какие-либо проблемы, относящиеся к гарантийному случаю. Далее управляющая компания направит обращение по гарантии либо в Фонд капитального ремонта (если дом в «общем котле»), либо в адрес организации, которая занималась заменой лифта (если дом на специальном счете).

Скорость и качество

В Свердловской области уже завершено более 40% работ по капремонту многоквартирных домов

План по капитальному ремонту многоквартирных домов в Свердловской области выполнен уже на 42%. Полностью отремонтированы 96 домов. В более чем 200 домах приведены в порядок коммуникации и подвальные помещения, обновлено лифтовое оборудование. Сейчас подрядчики приступили к ремонту фасадов и систем теплоснабжения. В общей сложности провести ремонт планируется в 774 многоквартирных жилых домах, расположенных на территории 72 муниципалитетов региона. Обновление жилищного фонда входит в число задач национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ.

– По поручению главы региона *Евгения Куйвашева* капитальный ремонт проводится в течение всего года. С середины мая, после отключения тепла, подрядчики активно приступили к выполнению сезонных работ – ремонту фасадов и систем теплоснабжения. Одна из приоритетных задач – завершить их в срок, чтобы инженерные сети домов к концу августа были готовы к очередному отопительному сезону, – отметил генеральный директор регионального Фонда капитального ремонта многоквартирных домов *Станислав Суханов*.

Капитальный ремонт общего имущества проводится в многоквартирных жилых домах, собственники помещений в которых копят денежные средства в так называемом «общем котле», то есть на счете регионального оператора. Общая стоимость работ в этом году составит порядка 7 млрд рублей.

Контроль за формированием фондов капитального ремонта осуществляет департамент государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области (ГЖИ). В настоящее время региональная программа содержит сведения о более чем 28 тыс. многоквартирных домов с указанием перечня работ по капремонту и предельных сроков его проведения. В ГЖИ отмечают, что уточнить плановый период проведения ремонтных работ в доме можно на главной странице официального сайта Регионального Фонда в разделе «Найти дом». Информацию по многоквартирным домам, формирующим фонды капитального ремонта на «своих» специальных счетах, содержит Реестр специальных счетов на сайте ГЖИ.

О ходе реализации программы по капитальному ремонту многоквартирных домов в регионе «ОГ» рассказали главы муниципалитетов.



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО КРАСНОТУРЬИНСК

В Краснотурьинске продолжается ремонт дома по улице Карла Маркса, 25а**| Краснотурьинск**

С приходом весны в городском округе Краснотурьинск возобновились работы по капитальному ремонту. Всего за текущий год планируется обновить 20 жилых домов, общая стоимость работ составит более 250 млн рублей.

Так, будет проведен капитальный ремонт крыш по улице Карла Маркса, 25а, 28а, Коммунальная, 1, Ленина, 90, Металлургов, 36, 51а, Мира, 43, 45, Молодёжная, 25, Попова, 18, 26, 29, 49, 56, Радищева, 3, Фрунзе, 57, 59, Чкалова, 16, 24. У большинства зданий будут обновлены фасады. По улице Радищева, 3 также проведут ремонт подвальных помещений.

Кроме того, в доме по улице Октябрьская, 52 заменят лифты в трех подъездах. Все подрядчики, с которыми были заключены договоры на проведение работ, уже приступили к исполнению контрактов.

– Ежегодно мы реализуем капремонты примерно в одинаковом объеме, стабильно региональным фондом капитального ремонта организована работа. Виды и количество работ зависят от объема средств, которые поступают от жителей, котел каждый год примерно одинаковый, – отметил заместитель главы ГО Краснотурьинск *Александр Катаев*.

Также в рамках отдельной программы на основе софинансирования средств собственников жилья, местного и регионального бюджетов будет обновлен лифт в доме по улице Микова, 53. Стоимость контракта составила 4,1 млн рублей, в том числе субсидия из областного и местного бюджетов порядка 1,1 млн рублей.

| Невьянск

В Невьянском городском округе в этом году обновления коснутся 16 многоквартирных домов. Из них четыре дома расположены в Невьянске, шесть – в Цементном, два дома в поселке Вересковом, а также по одному дому в поселках Таватуй, Ребристый, Аять и Калиново. В зданиях проходят работы по ремонту кровли, фасадов, подвальных помещений. Обновят также системы холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, а также электроснабжения. Общая готовность домов, как сообщает местная администрация, на данный момент составляет порядка 76%.

– На сегодняшний день проведению работ по капитальным ремонтам уделяется серьезное внимание. Региональная программа очень помогает нам в обновлении многоквартирного жилого фонда, она дает нам возможность содержать дома в нормальных условиях, – поделился глава Невьянского городского округа *Александр Берчук*.

Кроме того, отдельно ведутся работы в доме №70 по улице Ленина в поселке Цементном. Два года назад здесь произошла авария, из-за которой пострадали десять квартир. Жителей на время переселили в другие квартиры. Теперь за счет средств муниципалитета в доме заменят поврежденные перекрытия на третьем и четвертом этажах, обновят электрические сети, а также пройдет укладка плитки в ванных комнатах и оштукатуривание стен.



Каменский триумф

Свердловчане помогли сборной России победить на Кубке Содружества

Данил ПАЛИВОДА

В Краснодарском крае завершился международный Кубок Содружества по мотокроссу с участием спортсменов из 18-ти стран. Представители каменско-уральского Центра технических видов спорта в составе сборной России завоевали семь медалей и помогли национальной команде одержать победу в общекомандном зачете.

Всего на Кубке собрались 146 спортсменов из России, Китая, Южной Кореи, Швейцарии и других стран. Каменские мотогонщики внесли вклад в победу сборной России.

Так, в самом младшем классе – MX-65 – свердловские мотогонщики завоевали сразу две медали: Кирилл Соснин выиграл оба заезда и уверенно стал победителем Кубка, а его сокомандник Лев Ивако занял итоговое второе место. Аналогич-



Яркие финиши свердловских гонщиков доставили зрителям удовольствие

ные дубли каменские спортсмены оформили и в других классах. В категории MX-85 победителем стал свердловчанин Ярослав Пехотин. Каменский гонщик совершил падение, но сумел подняться и финишировать первым. Второе место по итогам двух заездов занял сокомандник Ярослава Пехотина Макар Самойленко. И в классе MX-125 у

каменских гонщиков победный дубль – золото у Глеба Беспутина, на втором месте расположился Иван Лепёхин.

В самом престижном классе – MX1 – вновь не обошлось без призовых мест для свердловских спортсменов. Каменский гонщик Илья Малых по итогам заездов занял второе место.

ПЛАВЕТ КОЛПАДИН, СЕРГЕЙ КАНАДА, МОФ



В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Малахит» Орджоникидзевского района города Екатеринбурга публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2023 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги», в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион № 24/4464/П/А/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи земельного участка, площадью 1 513 +/- 8,38 кв. м, по адресу: Пермский край, г. Чусовой, ул. Матросова, д. 45а.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время начала подачи заявок «12» апреля 2024 г. 08 часов 00 минут.

Дата и время окончания подачи заявок «17» июня 2024 г. 08 часов 00 минут.

Дата и время рассмотрения заявок «21» июня 2024 г. 08 часов 00 минут.

Дата и время начала проведения торгов «26» июня 2024 г. 09 часов 00 минут.

Дата и время подведения итогов торгов «26» июня 2024 г. 13 часов 00 минут.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефонам: 8 (343) 358 57 36 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014 г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 7 июня 2024 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblgaz.ru в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и Приказом ФАС России от 08.12.2022 № 960/22 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за май 2024 г., о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточненные) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за май 2024 г., а также о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточненные) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на июль 2024 г.

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

И. о. главного редактора А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:

- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
- ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.urgu.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 6296.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

